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Quando i lati dello sfioro si fondono con il cielo

e con l'atmosfera circostante, si realizza il compimento
della piscina perfetta, il momento in cui la piscina
scompare e si lega alle linee dell'infinito.

Elegante ed esclusiva, Bluespring € la piscina a sfioro
adatta ad ogni esigenza: fare sport comodamente

a casa, rilassarsi dopo il lavoro o concedersi del tempo
con la famiglia, nella privacy della propria casa.

Lo sfioro perimetrale & il miglior sistema di filtrazione
delle impurita galleggianti: 'acqua tracima dal bordo
nel canale presente sotto la pavimentazione perimetrale
ed entra nel sistema di filtraggio.

ALTA TECNOLOG

Col canale di tracimazione quindi non servira piu la
di vasca di compenso esterna, interrata, ingombrante
e costosa.

Tempi di realizzazione ridotti ed opere edili poco
impattanti garantiscono uno spazio subito fruibile; la
struttura autoportante si mantiene integra negli anni
e permette manutenzioni e controllo semplici

e veloci.

Bluespring: il massimo della tecnologia al servizio di
chi crede nella bellezza del proprio specchio d’acqua.

HIGH-TECH, ENDLESS BEAUTY

When the sides of the overflow blend with the sky and with the surrounding
atmosphere, the fulfillment of the perfect pool is realized, the time when the pool
disappears and binds to the infinite lines.

Elegant and exclusive, Bluespring is the infinity pool suitable for every need: do sport
comfortably at home, relax after work or enjoy time with the family, in the privacy of
your own home.

The perimeter overflow is the best filtration system for floating impurities: the water
overflows from the edge into the channel under the perimeter paving and enters the
filtration system.

With the overflow channel, therefore, you will no longer need the external, under-
ground, bulky and expensive compensation tank. Reduced construction times and
low impact building works guarantee an immediately usable space; the self-support-
ing structure remains intact over the years and allows easy and quick maintenance
and control.

The best technology at the service of demanding customers who believe
in the beauty of their own water space.

BELLEZZA INFINITA

HAUTE TECHNOLOGIE, BEAUTE ETERNELLE

Lorsque la belle lame d’eau se confond avec la couleur du ciel & qu'elle valorise son
environnement naturel alors, la piscine parfaite a été créée.
Ce moment ou la piscine disparait pour se lier aux lignes de I'infini.

Elégant et exclusif, Bluespring est la piscine a débordement qui convient a tous les
besoins : faire du sport confortablement chez soi, se détendre aprées le travail ou
passer du temps en famille, dans I'intimité de sa propre maison.

Le débordement du périmetre est le meilleur systéeme de filtration pour les impuretés
en flottaison : 'eau se déverse dans le canal de débordement pour ensuite rejoindre
le systéme de filtration. Leau est aspirée depuis la goulotte périmétrique via un ou
plusieurs collecteurs suivant les configurations (ajout d'options telles que NCC, Bal-
néo, Cascades) ou types d'utilisation (usage privé ou public).

Avec ce systeme, plus besoin de bac tampon, encombrant et colteux.

Bluespring est I'assurance d'une charge & d’'un temps de travaux de construction
réduits pour profiter rapidement de la piscine. Sa structure autoportante est durable
pour une longévité accrue. Son entretien est simple, aucune maintenance longue

& compliquée. Le meilleur de la technologie au service de I'esthétisme pour que la
piscine soit le miroir d'eau de I'excellence.
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Bluespring,

ZMSV TEC

CARATTERISTICHE TECNICHE

Do

E \So 4V 2

» La struttura portante a due pareti in acciaio rivestito con I'innovativa
protezione ZMSV-TECH (zinco-magnesio-resina), appoggiata su piedi
regolabili in altezza, assicura negli anni il perfetto livello di tracimazione
su tutto il perimetro anche nel caso di parziale assestamento del terreno
sottostante la vasca.
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» Bluespring puo essere installata in tutti i contesti architettonici:

- completamente o parzialmente interrata,
0 soletta in cemento armato / Reinforced concrete base / Dalle en béton armé

- totalmente fuori terra, O struttura in acciaio / Steel structure / Structure en acier

- fuori terra con uno o pit lati contro collina nel caso di terreni terrazzati. © canalina di compensazione / Overflow channel / Canal de compensation
» La parete contro acqua, distanziata da quella contro terra, garantisce © pavimentazione perimetrale / Copings / Margelles

una ottima coibentazione verso I'esterno, con notevoli risparmi energetici © membrana tecnica / Liner / Revétement armé

nel caso di riscaldamento dell’acqua. © armatura del cemento / Suitable cement / Armature de ciment

» Lo spazio libero tra le due pareti presente al di sotto del canale © terrapieno / Embankment / Terre plein

di tracimazione e sempre ispezionabile. @ elementi di ancoraggio / Anchor point / Eléments d'ancrage

» Questo permette di installare e verificare nel tempo il circuito idraulico

perimetrale e gli accessori (es. nuoto controcorrente, faretti etc..).
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

» La structure portante a deux parois en acier inoxydable revétu d'une protection innovante
ZMSV-TECH (zinc-magnésium-résine) appuyée sur des pieds réglables, assure longévité a la
piscine. Débordement périmétrique durable et ce, méme dans le cas d’'un tassement partie

du terrain.
TECHNICAL CHARACTERISTICS

» Le modele Bluespring est congu avec une structure en acier pour une intégration parfaite,

» Bluespring is constructed of a rigid supporting steel coated with innovative ZMSV-TECH quelque soit le choix de son implantation :

(zinc-magnesium-resin) protection structure with adjustable feet, assuring a perfect

overflow even if there is some ground settlement. - Enterrée ou semi-enterree

» Bluespring can be installed on virtually any site. It can be in-ground, partially in-ground, - Hors-sol
above-ground and even installed on a terraced or sloping site. - Hors-sol avec un ou plusieurs cotés adossés au décor environnant (terrains en terrasse, collines)

» There is a cavity between the pool wall and the outer wall giving excellent insulation » La conception de la double paroi offre une isolation thermique optimale. Ainsi, lorsque I'eau est
and energy conservation. chauffée par un systeme de pompe a chaleur, génére des économies énergétiques.

» The cavity between the two side walls, under the overflow channel, can be easily » Lespace libre entre les deux parois, situé en dessous du débordement, permet un accés facile
inspected, allowing the additional installation of new accessories at a later date tout autour du bassin pour I'entretien des installations et I'ajout optionnel de nouveaux

(ie. Counter current swimming, lights...) accessoires. (ex. nage a contre-courant, projecteurs, etc...)



ACCESSORI ACCESSORIES ACCESSOIRES

» Sistema automatico di clorazione a sale
Automatic salt chlorination system
Traitement automatique de I'eau par électrolyseur au sel

» Copripiscina invernale
Winter cover / Couverture d’hivernage

» Copripiscina galleggiante termico
Thermal floating pool cover / Couverture isothermique

» Faretti a Led a luce bianca
White LED lights / Projecteur a LED blancs

» Nuoto contro-corrente a doppio getto
Double jet counter current swimming system / Nage a contre-courant a double jet

» Pompa di calore per riscaldamento a basso consumo
Heat pump / Pompe a chaleur basse consommation

» Angolo idromassaggio
Spa corner / Espace hydromassage

COLORI DISPONIBILI  AvAILABLE coLORs COLORIS DISPONIBLES

La tecnologia Bluespring permette ampia scelta di rivestimenti
interni e di finiture di bordo anche personalizzabili.

The Bluespring technology allows a wide choice of liners and copings
that can also be customised.

Bluespring propose une collection de revétement avec un large choix
de coloris & style. Personnalisation possible.

LA NOSTRA SCELTA OuR cHoIcE NOTRE CHOIX

Bluespring sceglie Renolit Alkorplan Touch, il rivestimento interno
dall’estetica unica che riproduce gli elementi del paesaggio, come la roccia
naturale di un esotico specchio d’acqua o la sabbia dorata di una spiaggia
Caraibica. Bellezza, eleganza e carattere con una finitura sorprendente
che invita al tatto.

Bluespring chooses Renolit Alkorplan Touch, the liner with a unique aesthetic that reproduces
the elements of the landscape, such as the natural rock of an exotic stretch of water or the
golden sand of a Caribbean beach. Beauty, elegance and character with a surprising finish that
is inviting to the touch.

Bluespring propose le revétement Renolit Alkorplan Touch, une membrane armée de 2 mm
d’épaisseur. Avec son impression en relief, cette collection unique est inspirée de la nature

pour donner du caractere et de la personnalité a la piscine.
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Designed and made in Italy.

. ﬂ,s GARANZIA PISCINA: 20 ANNI (DEGRESSIVA)
EL[ IEQ’ 1/’ ’g %a/\ POOL WARRANTY: 20 YEARS | GARANTIE BASSIN: 20 ANS Friendly materials according to the European standards
® - GARANZIA ACCESSORI: 2 ANNI of safety and non-toxicity.
WARRANTY ACCESSORIES WARRANTY: 2 YEARS | GARANTIE ACCESSOIRES: 2 ANS A
Laghetto quality, leader for 40 years.
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info@piscinelaghetto.com www.piscinelaghetto.com

F (N | DRA © Copyright. All rights reserved. Pictures are not contractual. ~ v.ITA 03.20



